

6 dormitoare Cabană detașată in Benitachell

Ref: NP136053

Pret de la
3.882.000

€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Benitachell

dormitoare : 6

toalete : 7

grădină : privat

locuință : 1147 m²

intrigă : 2393 m²

✓ terasă

VILA DE LUX IN CUMBRES DEL SOL Vila distribuita pe trei nivele, rezultat al unui design unic si exclusivist, cu spatii mari, deschise si luminoase, in care toate camerele sunt orientate spre Marea Mediterana, pentru a profita la maximum de minunatele sale privelisti. Casa se acceseaza prin nivelul superior unde gasim 5 din cele 6 dormitoare ale acestei locuinte. Dormitorul principal are un dressing mare si baie privată cu duș și cadă cu vedere la mare. Celelalte 4 dormitoare de la acest etaj au și o baie privată cu duș și un dulap. Toate dormitoarele au acces direct la terasă și, de asemenea, împart un spațiu comun amenajat pentru vizionarea televizorului. Scările ne duc la etajul principal al acestei locuințe, zona de zi, are un living-sufragerie mare, o bucătărie cu insulă și sufragerie, cămară, spălătorie, cameră cu baie proprie pentru serviciu, toaletă pentru oaspeți și parcare. pentru 3 vehicule. Pe lângă o terasă mare, ideală pentru relaxare, bucurându-te de piscina nesfârșită de 60 de metri și pridvorul său spațios, cu o sufragerie de zi și zonă de relaxare din care să continui contemplarea priveliștilor sale senzaționale asupra mării. Această proprietate fantastică este completată de o suprafață deschisă de peste 100 m², situată la parter, a cărei utilizare va depinde de nevoile proprietarului său. Vila dispune de: Teren privat si imprejmuit, Gradina, Piscina, Parcare, Proiect de amenajare cu iluminat tehnic, Incalzire in pardoseala, Preinstalare aer conditionat conductibil, Bucatarie dotata cu electrocasnice: Frigider combinat integrat, Cuptor multifunctional independent cu timer, Plita ceramica Control tactil independent, hota decorativa, cuptor cu microunde cu instalare gratuita Locuinta care se bucura de toate serviciile oferite de o urbanizare consolidata precum Cumbre del Sol, care are o zona comerciala cu supermarket, coafor, farmacie, baruri si restaurante, scoala internationala Lady Elizabeth Junior School și o ofertă diversă de sport cu terenuri de tenis și paddle tennis, trasee de drumeții, centru de echitație, plajă și golfuri cu baruri pe plajă.